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PLANUNGSLEISTUNGEN & HONORAR

Als Fachhandel und Planungsbüro der SLT GmbH - Studio for Light and Technic, bieten wir unseren 
Kunden und Auftraggebern folgende Dienstleistungen an, die wir unter bestem Wissen und Gewissen unter 
dem aktuellen Stand der Technik anwenden und ausführen.

ANGEBOTENE DIENSTLEISTUNGEN:

 1. ERSTGESPRÄCH & BERATUNG (CA. 50 MINUTEN)

Als Erstgespräch wird eine Situationsbeschreibung und Orientierung der Anliegen des Kunden/
Auftraggeber und seines Vorhabens hinsichtlich folgender Parameter ermittelt:

• Größe und Ausmaß des Vorhabens
• Gestaltung und Design der Produkte
• Niveau der Produktqualität
• Budgetrahmen

2. KONKRETE PRODUKTAUSWAHL, ANGEBOTSERSTELLUNG & PRODUKTKATALOG

Nach Ermittlung der Parameter werden Produkte entsprechend der räumlichen und technischen 
Anforderungen der jeweiligen Projektsituation ausgewählt und mit einer vergleichbaren Variante versehen. 
Durch Abstimmung mit dem Kunden werden die Produkte ermittelt und ein unverbindliches Angebot 
erstellt. Zur Orientierung des Auftraggebers werden Dateblätter in Form eines Produktkataloges als 
Angebotsbeilage übermittelt.

• konkrete Produktauswahl (max. 2 Varianten im Dekorbereich)
• Produktkatalog und Datenblätter
• Angebotserstellung

3. PLANERSTELLUNG (VORRAUSSETZUNG PLANGRUNDLAGE AUFTRAGGEBER SEITE)

Beinhaltet Leistungen 1 & 2. Präziese Darstellung des Beleuchtungskonzeptes innerhalb eines Plan - 
Dokumentes & dazugehöriger Legende der ausgewählten Produkte, technischen Eigenschaften und 
Montagevorbereitungen. Inbegriffen sind Teil - Adaptierungen im Ausmaß von 3 Teil Änderungen auf Basis 
neuer Planstände. Übermittlung der Pläne in den folgenden Formaten:

• PDF - Format
• DWG/DXF - Format

4. NACHWEIS LICHTBERECHNUNG (IN VERBINDUNG MIT PLANERSTELLUNG)

Beinhaltet Leistungen 1-3, es wird ein Nachweis für die Lichtleistung, Lichtmenge und Verteilung  im 
betreffenden Vorhaben ermittelt. Notwendig für die Beilage von behördlichen Anordnungen, Förderungen 
und Arbeitsstättenverordnungen. Übermittlung in folgenden Formaten: 

• PDF - Format
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PLANUNGSKOSTEN:

Zur Ermittlung der Planungskosten werden die angebotenen Dienstleistungen im Kontext zur größe und 
Komplexität des Vorhabens berechnet. Zur vereinfachten Beschreibung des Vorhabens wird zwischen 
Projekten im privaten Bereich (Einfamilienhäuser, Apartements, Ferienwohnung, Cartboard, Garagen,...) 
und öffentlichen Projekten (Wohnbau, Bürobau, öffentliche Einrichtungen, Bildungseinrichtung, 
Medizinische Einrichtungen, Gastronomien, Dienstleistungsbereich...) und Bauvorhaben unterschieden. 

Die Planungskosten sind Pauschal Preise und beinhalten die gesamten:

• Personalkosten
• Nebenkosten
 
Die Kosten für die Produkte & Leuchten sind NICHT in den Planungskosten enthalten und 
werden gesondert in einem Auftrags - Angebot (Leistung 2) ermittelt. 

Die Planungskosten werden nach Unterzeichnung des Angebot aus Leistung 2 zu 100% 
refundiert.

ÜBERSICHT PLANUNGSKOSTEN:

PROJEKTE IM PRIVATBEREICH:
(Einfamilienhäuser, Apartements, Ferienwohnung, 
Cartboard, Garagen,...)

Anteil der
Angebots-

summe in %

<50m² 
mind. Betrag
in € (excl. MwsT)

>50m² 
mind. Betrag
in € (excl. MwsT)

1. Erstgespräch & Beratung im Showroom - kostenlos kostenlos

2. Produktauswahl, Angebotserstellung, Produktkatalog 5% 399,- 599,-

3. Planerstellung 10% 699,- 999,-

4. Nachweise Lichtberechnung Anfrage Anfrage Anfrage

PROJEKTE IM OBJEKTBEREICH (Wohnbau, Bürobau, 
öffentliche, - Bildungs,- Medizinische Einrichtungen, 
Gastronomien, Dienstleistungsbereich...)

Anteil der
Angebots-

summe in %

<100m² 
mind. Betrag
in € (excl. MwsT)

>100m² 
mind. Betrag
in € (excl. MwsT)

1. Erstgespräch & Beratung im Showroom - kostenlos kostenlos

2. Produktauswahl, Angebotserstellung, Produktkatalog 8% 799,- 999,-

3. Planerstellung 10% 1299,- 1499,-

4. Nachweise Lichtberechnung 12% 1499,- 1799,-


